

2009 中原地产·金融发展年会

大幕将启

豪华团队与会 共商地产大业

自2009中原地产·金融发展年会即将召开的消息予以公布后,活动组委会负责人就接到了来自各方的声音,“如何实现行业的持续繁荣是当前亟需探讨的,市场需要怎样的产品,房企需要怎样的融资模式等问题都决定着我们的未来。”不少开发商致电表示对年会的期待。

据了解,截至发稿时,已有近40家房企报名参加本届年会,届时,各级房地产、金融行政主管部门领导,建业、鑫苑、绿地、正商、新田等一线品牌的企业领军人物有望悉数登场,围绕着眼下的地产形势和未来的发展趋势进行探讨。

为了让中原地产走得更远,能够借鉴一线城市及国际上发达国家地产业的发展经验,年会主办方还将邀请国家有关部委领导、行业协会领导、著名专家、国内顶级地产企业掌门人等豪华团队与会。

除了行业交流与相互切磋外,本届年会还将大胆预测后市,对2010年中原房地产房价、地价、市场进行展望,可以相信,本次地产年会必将在各种思想和观点的交锋与碰撞中,更加全面、客观地把脉楼市神经、剑指地产走向。

金牌年会、饕餮盛宴。之于楼市,2009年的冬天并不寒冷,但综观一年市场风云,却也足以让全行业铭记在心。即将开幕的2009中原地产·金融发展年会,将继续立足市场、把脉行业、预测未来,再度肩负起主流媒体的责任。而荟萃了数百名省内房产、金融界精英的强大阵容,将一举奠定中原楼市第一年会的地位。

金融地产联手 共襄市场繁荣

作为密切关注地产业发展的主流媒体,本报深知房地产业的创新与发展离不开金融业的支持。

因此应邀参与本届年会的除了地产精英与大牌,还有近百位本地银行界知名人士出席,他们与房地产人士一起围绕“金融、品牌、营销、土地”几个方面进行探讨,例如,如何在新形势下重新构架房地产与金融机构的关系,如何发挥银行在促进房地产业健康和谐发展方面的积极作用,如何拓宽房地产企业的融资渠道等热点话题。届时,年会对融资模式的探讨,势必将成为企业实现健康发展的关键。

“在越是繁荣的时刻,越要居危思安,重视品牌塑造。”组委会负责人强调说。

年会现场,我们将对2009年有着突出贡献的“年度人物、年度企业、年度项目”给予重点表彰与推荐。为了最终能体现公平、公正,年会组委会派多名工作人员深入各房企进行深度了解和梳理,寻找那些真正推动市场繁荣的项目和人物。

晚报记者 王亚平

ANNUAL MEETING

2009 REAL ESTATE
ANNUAL MEETING OF REAL ESTATE&FINANCE

创意支持: M&T 郑州美丽桃园

运筹帷幄 指点中原

论道* 论中原

2009 中原地产·金融发展年会

群贤毕至,风云际会,运筹帷幄,2009中原地产·金融发展年会,汇聚地产、金融之大鳄思想,一肩扛鼎,把脉中原,再绘中原地产、金融之发展脉络,共襄盛举,论道,论中原

序幕,即将盛大开启……

主办单位: 郑州晚报 中国房地产主流媒体联盟//中原城市群主流地产媒体联盟

联系电话: 0371-67655013